

**MAGYAR TRIATLON SZÖVETSÉG**  
**2023. ÉVI RENDKÍVÜLI TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV**  
**2023. 03. 10. napján 15 óra 30 perckor megtartott közgyűléséről**

**Helye:** Magyar Sportok Háza (1146 Budapest, XIV.ker. Istvánmezei út 1-3.)

**Közgyűlés időpontja:** 2023.március 10. (péntek) 15:30

**Megismételt Közgyűlés időpontja:** 2023.március 10. (péntek) 16:00

**Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.**

**Kindl Gábor elnök**, köszöntötte a megjelent tagszervezeteket, a meghívottakat és az elnökség tagjait. Kiemelten köszöntötte dr. Boross Ildikó ügyvédet, a HM Sportért Felelős Államtitkárság részéről Huschek Erikát, és a MOB sportszakmai munkatársát Pignitzky Dorottyt. Kindl Gábor elnök megnyitotta a rendkívüli Közgyűlést és megállapította, hogy a 92 tagszervezet, 129 szavazati jogú képviselőjéből, a jelenléti ív szerint, 21 tag van jelen. Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképtelen. Az elnök ismerteti, hogy a meghívó szerint, határozatképtelenség esetén, a megismételt közgyűlés megtartására, változatlan napirenddel, ugyanezen a helyszínen, 2023.március 10. (pénteken) 16:00 órakor kerül sor. A megismételt közgyűlés határozatképes, a megjelent és szavazásra jogosult tagszervezetek számától függetlenül, és ezzel a közgyűlést 15.35 perckor bezárta.

---

**MAGYAR TRIATLON SZÖVETSÉG**  
**2023. ÉVI RENDKÍVÜLI MEGISMÉTELT TISZTÚJÍTÓ**  
**KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV**  
**2023. 03. 10. napján 16 órakor megtartott megismételt közgyűléséről**

**A megismételt közgyűlés helye:** Magyar Sportok Háza (1146 Budapest, XIV.ker. Istvánmezei út 1-3)

**A megismételt Közgyűlés időpontja:** 2023.március 10. (péntek) 16:00

**Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.**

**Kindl Gábor elnök** ismét köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a megismételt közgyűlést és megállapította, hogy a 92 szavazati joggal rendelkező tagszervezet, 129 szavazati jogú képviselőjéből, 29 jelent meg, 19 szavazásra jogosult tagszervezet képviselőjében.

**A megismételt közgyűlés, a megjelent szavazásra jogosult tagok számától függetlenül, határozatképes. Kindl Gábor elnök megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes.**

**Kindl Gábor elnök** javasolta a közgyűlésnek, a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv-hitelesítő, valamint 3 fő szavazatszámoló megválasztását.

Levezető elnök: Kállay Kristóf társadalmi alelnök

Jegyzőkönyvvezető: Szegedi Attila főtitkár


Jegyzőkönyv-hitelesítő: Lipták Tamás szakmai igazgató

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Király Anna sportszervező

Szavazatszámoló bizottsági tag: Balog Ádám

Szavazatszámoló bizottsági tag: Dobi Béla

Szavazatszámoló bizottsági tag: Adrián Dorottya

1  


A nyílt szavazás eredményeként, a közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal megválasztotta, a Kindl Gábor elnök által javasolt közreműködőket.

**1/2022. (III.10.) sz. határozat:**

*A közgyűlés, a jelenlévők 29 számú „igen” szavazatával, egyhangúlag, nyílt szavazással levezető elnöknek Kállay Kristóf társadalmi alelnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Szegedi Attilát, jegyzőkönyv hitelesítőkné Kivály Annát és Lipták Tamást, szavazatszámlláló bizottsági tagoknak Balog Ádámot, Dobi Bélát és Adrián Dorottyát választotta.*

**Kállay Kristóf levezető elnök** ismertette a napirendi pontokat és tájékoztatta a közgyűlést, hogy a napirend kiegészítésére irányuló indítvány nem érkezett.

**Napirendi pontok:**

1. A Magyar Triatlon Szövetség Ellenőrző Testülete tagjainak visszahívása
2. A Magyar Triatlon Szövetség új székhelyének elfogadása
3. A Magyar Triatlon Szövetség új Alapszabályának elfogadása
4. A Magyar Triatlon Szövetség Felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása
5. A Magyar Triatlon Szövetség 2/2023 (II.01.) Elnökségi határozattal elfogadott Arculati irányelvek ismertetése
6. Egyebek

**Napirend előtti felszólalások:**

Az ellenőrző testület tagjainak visszahívásának okai kapcsán, **dr. Boross Ildikó** ad válaszokat. A Felügyelő Bizottságra azért van szükség, mert a tagszervezetek száma már meghaladta a százat, így ezzel a törvényességnek is megfelelünk, egy nagyobb hatáskörrel rendelkező Felügyelő Bizottsággal.

- **dr. Csögör Péter**, az első két napirendi pontot megcserélné, az alapszabály elfogadását tartaná sorrendileg fontosabbnak.

**Kindl Gábor elnök** szót kért Kállay Kristóf levezető elnöktől.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megadta a szót Kindl Gábor elnöknek.

Kindl Gábor elnök kifejti, hogy a tagszervezetek száma teszi szükségessé a Felügyelő Bizottság választását és az ok, az törvény által meghatározott.

**dr. Boross Ildikó** javaslata szerint a sorrendet szükséges megszavazni.

**Kállay Kristóf levezető elnök** elrendelte a szavazást. A közgyűlés 27 igen, 2 nem (tagszervezet TRI-CO Triatlon Klub és a Balatonman Triatlon Kft), 0 tartózkodás mellett, nyílt szavazással meghozta az alábbi határozatot:

**2/2023. (III.10.) sz. határozat**

*A közgyűlés, a Magyar Triatlon Szövetség, a 2023. február 16-án kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat, a jelenlévők 27 számú igen szavazatával, 2 számú nem (TRI-CO Triatlon Klub és a Balatonman Triatlon Kft), 0 számú tartózkodással, nyílt szavazással elfogadta.*

 2



## 1. napirendi pont

### A Magyar Triatlon Szövetség Ellenőrző Testülete tagjainak visszahívása

**Kállay Kristóf** ismertette, hogy a Magyar Triatlon Szövetség Ellenőrző Testülete tagjainak visszahívását, a Magyar Triatlon Szövetség Elnöksége 14/2023. (II. 8.) Elnökségi határozattal egyhangúan indítványozta, hogy a következő rendkívüli közgyűlésen illetve a szavazatképtelenség esetén, megismételt (2023. 03.10.) közgyűlésen döntsenek a Magyar Triatlon Szövetség Ellenőrző testületi tagjainak visszahívásáról (Sport tv. 24.§ (5)), mivel a Magyar Triatlon Szövetség tagságának létszáma a száz főt meghaladja, ezért a Ptk. 3:82.§ (1) bekezdése szerint, kötelező a felügyelőbizottság létrehozása, amely ellenőrző testületi szervnek feladata az egyesületi szervek, valamint a jogszabályok, az alapszabály és az egyesületi határozatok végrehajtásának, betartásának és gazdálkodásának ellenőrzése.

**Kállay Kristóf levezető elnök** elrendelte a szavazást.

A közgyűlés 28 igen, 1 nem (tagszervezet: TRI-CO Triatlon Klub), 0 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### 3/2023. (III.10.) sz. határozat

*A közgyűlés, a jelenlévők 28 számú igen, 1 számú nem (TRI-CO Triatlon Klub) 0 számú tartózkodás mellett, nyílt szavazással a Magyar Triatlon Szövetség Ellenőrző Testülete tagjainak visszahívását elfogadta.*

## 2. napirendi pont

### A Magyar Triatlon Szövetség új székhelyének elfogadása

**Kállay Kristóf levezető elnök** ismertette, hogy a bérleti szerződés tervezet a mai napon megküldésre került a Magyar Triatlon Szövetség részére.

**Kindl Gábor elnök** rövid tájékoztatása a jelenlegi helyzetről: A sport államtitkárság átutalt a szövetség bankszámlájára, 368 millió forintot és további kétszer 50-50 millió forint fog még érkezni. Egyrészt a Világkupa verseny támogatására Tiszaújvárosra, másrészt a Tribeszt, Trifeszt versenysorozat támogatására. 9 millió forint érkezik a para világkupa támogatására, és közel 30 millió forint jön a szakemberek bértámogatására.

Magasabb pozícióba került a triatlon, szakmai alátámasztással. A Magyar Sportok Háza, méltó hely a szövetségnek.

Kindl Gábor visszaadja a szót Kállay Kristóf levezető elnöknek, aki elrendelte a szavazást. Amennyiben a közgyűlés támogatja az új székhelyet, a szövetség vezetése alá fogja írni a szerződést, mely átvezetésre kerül az alapszabályban is.

#### 4/2023. (III.10.) sz. határozat

*A közgyűlés, a jelenlévők 29 számú igen, 0 számú nem és 0 számú tartózkodás szavazattal megszavazták, hogy a Magyar Sportok Háza (1146 Budapest, XIV.ker. Istvánmezei út 1-3.) legyen a Magyar Triatlon Szövetség új székhelye, és felhatalmazták az elnököt a bérleti szerződés aláírására.*

### 3. napirendi pont

#### A Magyar Triatlon Szövetség új Alapszabályának elfogadása

**Kindl Gábor elnök** szót kért Kállay Kristóf levezető elnöktől.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megadta a szót Kindl Gábor elnöknek.

Kindl Gábor elnök szót ad Pignitzky Dorottyának.

**Pignitzky Dorottya** véleménye szerint, korszerű az Alapszabály, évente-kétévente felül kell bírálni. Széles spektruma van, igyekszik mindennek eleget tenni, jó konstrukció. Köszönetet mond a szakembereknek.

**Huschek Erika**, a HM Sportért Felelős Államtitkárság részéről kap szót. A jelenlegi vezetés eredményes, jó az együttműködés. A sportolóknak és a gazdasági résznek is előnyös.

**Kállay Kristóf levezető elnök** felkérte dr. Boross Ildikó ügyvédnőt, hogy ismertesse az új Alapszabályt, és felkérte a tagszervezeteket, hogy amennyiben kérdésük van az új Alapszabály rendelkezéseivel kapcsolatban, tegyék fel azokat.

**dr. Csögör Péter** kapott szót. Miért szűnik meg a Közgyűlés nyilvánossága? Erre szeretne választ kapni.

**dr. Boross Ildikó** szerint lehet a közgyűlés nyilvános. A civil törvényt ott kell figyelembe venni, ahol közhasznúságról van szó, nem pedig általában. A sporttörvényt és a Ptk.-t kell alapul venni. Szabadon dönt a közgyűlés.

**Kindl Gábor** kap szót. Az arra jogosult és kötelezett szervezeteknek átlátható gazdálkodást kell bemutatni. A közgyűlés megszavazhatja, hogy legyen nyílt, de nincs rá szükség. Javaslat, hogy ebben a formában fogadják el az alapszabályt.

**Lehmann Tibor** kért szót. Sok feszültségen van túl a szövetség, ez egy konszolidációs időszak. Nincs szükség arra, hogy médiumok legyenek jelen.

A Közgyűlés Magyar Triatlon Szövetség új Alapszabályát megvitatta.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megköszönte dr. Boross Ildikónak az ismertetést, és hogy közölte, hogy az alapszabály elfogadásához a jelenlevő szavazásra jogosult tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges, majd elrendelte a szavazást, a Magyar Triatlon Szövetség új Alapszabályának elfogadásáról.

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem (TRI-CO Triatlon Klub, dr. Csögör Péter), 0 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### 4/2023. (III.10.) sz. határozat

*A közgyűlés, a jelenlevők 28 számú igen szavazattal, 1 számú nem (TRI-CO Triatlon Klub), 0 számú tartózkodás mellett, nyílt szavazással a Magyar Triatlon Szövetség új Alapszabályát elfogadta.*

### 4. napirendi pont

#### A Magyar Triatlon Szövetség Felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása

**Kállay Kristóf levezető elnök** ismertette, hogy a közgyűlés a Szakszövetség működésének, gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére, az Elnökséggel azonos időtartamra,



Felügyelőbizottságot választ az Alapszabály előírása szerint. A Felügyelőbizottságnak 3 tagúnak kell lennie, mely egy elnökből és két tagból áll.

A Felügyelőbizottság tagjaira 4 jelölés érkezett:

dr. Luterán Róbertre 2 számú elnök jelölés,  
Révész László 3 számú tag jelölés,  
Bereczki László 2 számú tag jelölés,  
dr. Csögör Péter 4 számú elnök és tag jelölés.

A szavazás előtt, **Kindl Gábor elnök** kért szót. Korábbi nehézségek és támogatások ismertetése. A hibák elkerülése és megelőzése a cél, a Felügyelőbizottság részéről. Konstruktivitás és együttműködés szükséges, nagy a felelősség.

**Kállay Kristóf levezető elnök** ismertette a szavazás menetét: a személyi kérdésekben a szavazás titkos szavazással történik. Az érintett személyek, saját jelölésük vonatkozásában nem szavazhatnak. Először a Felügyelőbizottság elnökére adhatják le szavazataikat. A szavazó lapok kiosztásra kerülnek és a szavazás az Alapszabálynak megfelelően titkos. A szavazó lapon 2 jelölt van, az érvényes szavazat az lesz, ahol csak az egyik jelölt van megjelölve, tehát a kettőből egy jelöltre lehet szavazni.

Az a jelölt nyeri el a Felügyelőbizottság elnöki tisztséget, aki több szavazatot kap.

Ezt követően a Felügyelőbizottság tagjaira adhatják le szavazataikat:

A szavazás az Alapszabálynak megfelelően titkos, a szavazólapon a három jelölt van, az érvényes szavazat az, ahol a háromból kettő jelölt van megjelölve, tehát a háromból két jelöltre lehet szavazni.

**Kállay Kristóf levezető elnök** felkérte az elnök jelölteket, beszédeik megtartására.

1.dr. Luterán Róbert

2.dr. Csögör Péter

**dr. Csögör Péter** kap szót. Az átláthatóság és törvényesség a legfontosabb. A hatályos jogi szabályozásoknak is feleljen meg az Alapszabály.

**dr. Luterán Róbert** kap szót. Üdvözli a jelenlévőket, vendégeket. Az Ellenőrző testület vezetésének munkája mellett, jó kapcsolat, együttműködés alakult ki. A Felügyelő bizottság működésének elképzeléseit ismerteti.

**Lehmann Tibor** elnökségi tag szót kért Kállay Kristóf levezető elnöktől.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megadta a szót Lehmann Tibornak.

**Lehmann Tibor:** Az E-ON korábbi támogatását ismerteti.

EON – néhány érdeklődő kérdés, negatív sajtó és facebook hírekre kérdeztek rá, jogilag megnyugtató válaszokat tudott adni a szövetség, viszont 2023. február 20-án megjött a levél, hogy nem kívánják a továbbiakban támogatni a Triatlon Szövetséget.

**Kindl Gábor elnök** is szót kért Kállay Kristóf levezető elnöktől.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megadta a szót Kindl Gábor elnöknek.

**Kindl Gábor:** Az E-on szerint már túl magas a kockázat. Számszerűsíthető a kár, amit dr. Csögör Péter a Magyar Triatlon Szövetségnek okozott, több tízmilliós nagyságrendű.

5  
f

**Kállay Kristóf levezető elnök**, megadja a szót dr. Csögör Péternek.

**dr. Csögör Péter** az előző elnökség korábbi hibáit említi.

**dr. Boross Ildikó** szeretne közbe szólni. Jogászként kéri, hogy legyen politikamentes, hiszen ez egy civil szervezet. Jogszerűtlenek a megnyilvánulásai. Ezért kell zártnak lennie a közgyűlésnek.

**Kállay Kristóf levezető elnök**, a Felügyelőbizottság elnökének megválasztására vonatkozó szavazást elrendelte.

A szavazás eredménye:

29 szavazásra jogosult delegált volt jelen, (a TRI-CO Triatlon Club képviselője dr. Csögör Péter nem szavazhatott jelölti érintettsége miatt), ebből 28-an szavaztak, ebből 28 szavazat dr. Luterán Róbertre, 0 szavazat érkezett dr. Csögör Péterre.

A Közgyűlés 28 támogató igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**5/2023. (III.10.) sz. határozat**

*A közgyűlés, a jelenlévők 28 számú igen, 0 számú nem és 0 számú tartózkodással, titkos szavazással, a Magyar Triatlon Szövetség Felügyelőbizottsága elnökének dr. Luterán Róbertet választotta.*

*A felügyelőbizottság és a tagok mandátumának ideje, megegyezik az elnökség mandátumának a határidejével. 2024. december 31.*

**Kállay Kristóf levezető elnök** felkérte Bereczki László tagjelöltet a bemutatkozásra.

**Bereczki László** üdvözli a jelenlévőket. Röviden bemutatja életét, szakmai pályafutását. Objektív és transzparens munkát nyújt. Megköszöni a figyelmet.

**dr. Csögör Péter** már az elnöki bemutatkozásakor elmondta, amit szeretett volna.

**Révész László** helyett **Lipták Tamás** szólal meg. Röviden bemutatja Révész Lászlót.

Ezt követően **Kállay Kristóf levezető elnök** a Felügyelőbizottság tagjainak megválasztására rendelte el a szavazást.

A szavazás eredménye:

A 3 jelölből, 2 jelöltre lehetett érvényes szavazatot leadni. 28 szavazásra jogosult delegált volt jelen, (a TRI-CO Triatlon Club képviselője dr. Csögör Péter nem szavazhatott jelölti érintettsége miatt), ebből 28-an szavaztak. 28 szavazat érkezett Révész Lászlóra és 28 szavazat Bereczki Lászlóra, 0 szavazat érkezett dr. Csögör Péterre.

A közgyűlés 28-28 támogató „igen”, szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**6/2023. (III.10.) sz. határozat**

*A közgyűlés, a jelenlévők 28-28 számú „igen” szavazatával, titkos szavazással Magyar Triatlon Szövetség felügyelőbizottsági tagjainak Révész Lászlót és Bereczki Lászlót választotta.*



## 5. napirendi pont

### A Magyar Triatlon Szövetség 2/2023 (II.01.) Elnökségi határozatával elfogadott Arculati irányelvek ismertetése

**Kállay Kristóf levezető elnök** felkérte Nagy Alpár elnökségi tagot, hogy ismertesse a Magyar Triatlon Szövetség 2/2023 (II.01.) Elnökségi határozatával elfogadott Arculati irányelveit.

**Nagy Alpár** üdvözli a jelenlévőket. Egy örömteli hírrel kezdi az ismertetőjét, 2 magyar versenybíró kiválasztottak a párizsi olimpiára, illetve a paralimpiára.

Az arculati irányelveket ismerteti. A Magyar Triatlon Szövetség több tagja is felvette a kapcsolatot a Nemzetközi Triatlon Szövetséggel, az ő jóváhagyásukkal alakult ki a jelenlegi logó. Mindenhol felismerhető lesz a szövetség, a magyar triatlon, ami egy brand, márka. Nemzetközi oldalon széles támogatói oldal van. Alulról felfelé építkezés szükséges. Utánpótlás és korosztályos versenyzés fontossága. A Magyar Triatlon Szövetség képviseli a sportágot Magyarországon. Anyagi, jogi keretek biztosítva vannak. Béke uralkodjon a sportágban, ez az érdek. Innováció bátorítása. Igazságos és biztonságos legyen a versenyzés. Tisztesség, egyenlőség és becsület. Logó, brand bemutatása.

**Kállay Kristóf levezető elnök** megköszönte az ismertetőt Nagy Alpárnak.

## 6. napirendi pont

### Egyebek

**Kindl Gábor** kéri a Felügyelőbizottság segítségét, a nem használt eszközök, szerverek értékesítésében. Az ebből befolyt összeggel, a Szövetség, az E-on támogatástól megfosztott versenyzőket támogatja.

**Kállay Kristóf levezető elnök** elrendelte a pótszavazást arra vonatkozóan, hogy a jelen Közgyűlésen elfogadott új Alapszabállyal egyidejűleg a korábbi Alapszabály hatályon kívül helyezésre kerüljön.

3 szavazásra jogosult – Zelcsényi Miklós, Skoff Gábor, Solcz Tamás - elhagyta a közgyűlés helyszínét.

A közgyűlés 25 igen, 0 nem 1 tartózkodás (TRI-CO Triatlon Klub) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:


#### 7/2023. (III.10.) sz. határozat

*A közgyűlés, a jelenlévők 25 számú igen szavazattal, 0 számú nem és 1 tartózkodással (TRI-CO Triatlon Klub) nyílt szavazással, hatályon kívül helyezte a Magyar Triatlon Szövetség 2022. május 30-án elfogadott Alapszabályát.*

13168

**Kállay Kristóf levezető elnök** feltette a kérdést, hogy van-e további észrevétel az egyebek napirendi ponthoz. Mivel nem érkezett további kérdés, észrevétel, megköszönte a jelenlévőknek a részvételt, a közgyűlést 17:45 perckor bezárta.

Kelt, Budapest, 2023.március 10.



.....  
Kállay Kristóf  
levezető elnök



.....  
Király Anna  
jegyzőkönyv-hitelesítő



.....  
Szegedi Attila  
jegyzőkönyvvezető



.....  
Lipták Tamás  
jegyzőkönyv-hitelesítő



**Melléklet – Jelenléti ív alapján 2023. 03. 10.****Szavazati joggal rendelkezők**

	<b>Tagszervezet teljes neve</b>	<b>Elnök neve</b>	<b>Meghatalmazott</b>
1.	Balatonman Triatlon Korlátolt Felelősségű Társaság	Zelcsényi Miklós	
2.	CASTOR SE	Fecskovics Attila	
3.	Debreceni Sportcentrum Közhasznú Nonprofit Kft.	Becsky András	Pap Zsolt
4.	Debreceni Sportcentrum Közhasznú Nonprofit Kft.	Becsky András	Dobi Béla
5.	Debreceni Sportcentrum Közhasznú Nonprofit Kft.	Becsky András	Király Anna
6.	EGIS Sportegyesület	Szlaby András	Kovács Viktor
7.	Kis Tri Team Sportegyesület	Kis Gyula	Bars Tamás
8.	Kis Tri Team Sportegyesület	Kis Gyula	Szalmásy Balázs
9.	Kropkó Triatlon Club	Kropkó Péter	Kállay Kristóf
10.	Martfűi Úszó és Triatlon Klub	Balogh József	Tivadar Gábor
11.	Martfűi Úszó és Triatlon Klub	Balogh József	Balogh Bence
12.	Mogyi Sportegyesület Baja	Dr. Kiss Gergely	Balog Ádám
13.	Mogyi Sportegyesület Baja	Dr. Kiss Gergely	Sáfrán Hunor
14.	Pécsi Sport Nonprofit Zrt.	Máté János	Tóth Szilárd
15.	Pécsi Sport Nonprofit Zrt.	Máté János	Adrián Dorottya
16.	Pécsi Sport Nonprofit Zrt.	Máté János	Tarnóczy Tamás
17.	Spirit Sport Club	Baranyai Judit	Kreisz Zsolt
18.	Tiszaújvárosi Triatlon Klub	Lehmann Tibor	
19.	Tiszaújvárosi Triatlon Klub	Lehmann Tibor	Nagy Alpár
20.	Tiszaújvárosi Triatlon Klub	Lehmann Tibor	Bán Csaba
21.	TRI-CO Triatlon Klub	Dr. Csörgör Péter	
22.	Tiatlon Baráti Egyesület	Jankov István	Janovszky Gábor
23.	Tuttobici-Bottecchia Sportegyesület	Pécskövi Tibor	Lipták Tamás
24.	Tuttobici-Bottecchia Sportegyesület	Pécskövi Tibor	Zahorecz Zsolt
25.	Újpesti Torna Egylet	Őze István	Turi Judit
26.	Újpesti Torna Egylet	Őze István	Petsuk Zoltán
27.	Vágta Multisport Club	Horváth László	
28.	Városi Sportegyesület Dunakeszi	Temesvári István	László Tibor
29.	Veresegyház Városi Sportkör	Ella Ferenc	Skoff Gábor

**Szavazati joggal nem rendelkezők**

1.	Mozdulj Multisport Sport-, és Kulturális Egyesület	Dr. Luterán Róbert	
2.	eXtremeMan Kft.	dr. Herr Gyula	Herr András

Kelt, Budapest, 2023. március 10.



Szegedi Attila

jegyzőkönyvvezető